



Тамара Лукошкина — токарь рыбоконсервного комбината. Начала свой трудовой путь с первого года пятилетки. За высокие производственные показатели, активное участие в общественной работе ей присвоено звание ударника коммунистического труда.



Шофер автобазы № 4 Бородулина Галина одна из лучших производственниц водительского коллектива. Грузовая машина, которую она водит, выполняет самую нужную работу.



За плечами Веры Ивановны Куликовой 11 лет медицинской практики. В наш город она приехала из г. Куйбышева, где работала в большой клинике. Сейчас — районный акушер-гинеколог. Наш нештатный корреспондент, хирург районной больницы Ф. С. Кагарманов фотографировал В. И. Куликову, когда она делала операцию.

На снимке слева В. И. Куликова.

ЗАВТРА ПРАЗДНИК СОВЕТСКИХ ЖЕНЩИН

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К поздею КОММУНИЗМА

Орган Сургутского районного комитета КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

№ 29 (3583) | Год изд. 36-й | Суббота, 7 марта 1970 г. | Цена 2 коп.

МЫ СЛАВИМ ТРУЖЕНИЦ

8 марта — Международный женский день. В нашей стране он стал одним из любимых народных праздников. Мы чествуем славных дочерей Отчизны, неутомимых тружениц активных строителей коммунистического общества.

Ежегодно отмечать этот день женщины мира решили еще в 1910 году на второй международной конференции по предложению выдающейся деятельницы рабочего движения Клары Цеткин. Впервые он отмечался в Германии, Австрии, Дании, Швейцарии и Америке. В этот день проводились митинги, распространялись листовки с требованием избирательного права для женщин.

8 марта 1917 года работницы Петрограда вышли на улицу с требованием: «Долой войну!», «Беспримерную отвагу и стойкость проявили пролетарки в революционных боях за Советскую власть». За героизм, проявленный в боях во время гражданской войны, 72 женщины награждены орденом Красного Знамени.

Осенью 1918 года в Москве собрался I Всероссийский съезд работниц и крестьянок. Перед делегатками съезда выступил Владимир Ильич Ленин: «Не может быть социалистического переворота, — говорил он, — если громадная часть труда-

щихся женщин не примет в нем значительного участия».

В годы первых пятилеток, в годы индустриализации и колективизации миллионы женщин приобщились к общественному полезному труду.

Нет меры, которой можно было бы измерить подвиги народа в суровые годы Отечественной войны. И на фронте, и в тылу женщины являли собой пример самоотверженной любви к социалистической Родине, верности советскому строю, без которого они не представляли своей жизни. Советское правительство за беспримерные подвиги 91 женщине присвоило звание Героя Советского Союза.

Нет такой области деятельности, будь то промышленность или сельское хозяйство, наука, литература или искусство, где бы советская женщина не занимала достойного места. За заслуги перед Родиной 1.080.105 женщин награждены орденами и медалями, 3.828 — носят высокое звание Героя Социалистического Труда. 24 из них удостоены его дважды и трижды.

В наше время женщины занимают достойное место во всех органах Советской власти. В Верховном Совете СССР 425 депутатов — женщины, в Верховных Советах союзных и автономных республик их 2.983, а в местных Советах — более 857 тысяч.

Социализм высоко поднял достоинство женщины-матери. Советские женщины видят свой долг в том, чтобы воспитывать в своих сыновьях и дочерях лучшие черты советского человека — верность идеалам коммунизма, высокую политическую сознательность, трудолюбие, коллективизм, советский патриотизм, пролетарский интернационализм.

В нашей стране стало естественным и обычным, что труд женщин, работающих на предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, оплачивается так же, как и труд мужчин той же квалификации.

В обстановке большого политического и трудового подъема готовится советский народ к 100-летию В. И. Ленина. В стране кипит напряженная работа по претворению в жизнь планов коммунистического строительства. Советские женщины, все труженики страны самоотверженно борются за успешное осуществление задач пятилетки, работают над выполнением своих соц обязательств. Каждый день рождает новые образцы трудовой доблести, во имя процветания Родины, идущей вперед по пути, указанному великим Лениным.

Самого большого счастья

Много женских коллективов работает на рыбоконсервном комбинате. В моей бригаде трудится тринадцать человек. План за смену мы выполняем на 170—180 процентов и с честью несем юбилейную вахту.

Трудится вместе с нами Елизавета Алексеевна Ивина. Молодым девчушкам, приехавшим в Сургут из разных городов страны, она

как родная мать. Всегда даст добрый совет, подскажет, поможет. Девчата быстро сдружились друг с другом, и сейчас повсюду их можно видеть вместе.

Завтра — большой женский праздник. Мне хочется от всей души поздравить всех моих подруг по работе и нашу Елизавету Алексеевну, которая отдала работе на одном предприятии двадцать лет своей жизни. Пожелать всем огромнейших успехов в труде, крепкого сибирского здоровья и счастья в жизни.

Г. НОСКОВА,
бригадир второй смены
расфасовочного отделения.

Годы, отданные детям

Интересно и весело живут ребята в Покурском детском садике. Родителям, идущим на работу, не надо беспокоиться о том, вовремя ли будут накормлены дети, позовут ли им теплые шарфики, чтобы не простыли, когда пойдут гулять. Совхоз построил в поселке этот садик более десяти лет назад. За время его существования здесь сложился хороший коллек-

тив. Почкили, конструируют модели самолетов.

В этом коллективе стало традицией подключивать все работы детей в альбом. Здесь можно увидеть прекрасный рисунок шестилетнего Саши Арканова «Заснеженная береза». Видно, мальчик много потрудился, чтобы передать всю красоту русской природы. Много и других хороших рисунков, аппликаций. Дети сами придумывают темы для своих «работ». В альбоме, в котором собраны рисунки ребят старшей группы, можно видеть картины из жизни поселка.

Много времени отдает работе заведующая детским садиком Т. Т. Торопова, которая отдала воспитанию подрастающего поколения четверть века. С каждым годом садик становится все более неизвестным. Постоянно проводится его реконструкция. В помещении — современная мебель, нужная для детей: светло, чисто, уютно. А самое привлекательное — всевозможные живые цветы,

Экзамен сдан на „хорошо“

Бригады Веры Панасевич и Александра Беккера ведут отделку объектов и жилых помещений строящейся ГРЭС. На «хорошо» оценена их работа по 119-квартирному дому и главному корпусу школы. Выработаны бригады на отделке составляют 130 процентов.

Девчата Веры Панасевич приступают к малярным работам в общежитии на 406 мест, а подопечные Беккера откладываются ГПС-1. Тон в его бригаде задают маляры Валя Соролакина и Нина Шарапова.

Т. ЛАНИН.

здесь их так много даже сибирской зимой. За цветами ухаживают дети. Время полить их обязанность. Большое внимание уделяют детям их няни — Н. Г. Фадеева и А. С. Каблова. Много хороших слов можно сказать о медсестре Г. Н. Токаревой. В ее руках здоровье детей. Дети знают много песен и стихов о Ленине, каждый из них знает, какой большой праздник все люди земли будут отмечать 22 апреля, а в последнее время они под руководством воспитателей учили стихи и песни, посвященные Международному женскому дню 8 марта.

А сегодня они покажут своим мамам концерт, который они подготовили в детском садике.

Т. ИГНАТОВА,



8 МАРТА



8 МАРТА



8 МАРТА



8 МАРТА



8 МАРТА



8 МАРТА



8 МАРТА



8 МАРТА



8 МАРТА



8 МАРТА



8 МАРТА

8 марта — Международный женский день

Имя этому — чуткость

«Всю жизнь я верил в русскую женщину, в ее отзывчивую, чуткую натуру». Эти слова принадлежат писателю А. Толстому, создавшему в своих произведениях незабываемые женские образы.

Некоторые письма читателей также являются своеобразными рассказами об окружающих, об их характерах, отношении к другим людям. И это тоже образы.

Человек понял человека, помог ему в трудную минуту. Мало кто забудет это, у большинства чуткость, отзывчивость остаются в памяти навсегда, греют теплыми воспоминаниями всю жизнь, а главное, сохраняют и укрепляют веру во все доброе, человеческое.

Всем известно, что в Сургуте очень трудно с жильем. Приезжающие в город на работу и жительство люди чувствуют это сразу, особенно те, у кого в Сургуте нет ни родных, ни знакомых. Вот два случая, о которых рассказала редакция почты.

Антонина Кузнецова приехала в Сургут в декабре прошлого года из солнечной Украины. Приехала налегке, в холодной обуви — и попала в беду: знакомых в городе не оказалось, деньги украли, пойти некуда. Сильно замерзшую, всю в слезах встретила ее на улице сургутянка Мария Ивановна Хмелева, расспросила, успокоила, предложила пожить пока у нее. Несколько месяцев прожила Тоня у Хмелевой, которая относила к ней, как к родной дочери. Сейчас у А. Кузнецовой все благополучно и с работой, и с жильем, но не забывает она дорогу к дому приютившей ее доброй женщины.

М. В. Пучик рассказывает о другой женщине, Ксении Захаровне Петровой, которая много сделала хорошего для автора письма. «По приезде в город я в течение долгого времени безуспешно искала квартиру. Слыша неизменный отказ, я совсем отчаялась, и когда заходила в избушку к Ксении Захаровне, то уже не надеялась, что получу положительный ответ, зашла на авось. Да и избушка была маленькая. Но хозяйка, выслушав меня, сказала: «Как-нибудь поместимся, расположайся, будь как дома». И вот уже второй год я живу действительно, как дома.

Мне хочется от всей души пожелать К. З. Петровой крепкого здоровья и счастья».

Много благодарностей вызывают люди, которые исполняют свои служебные обязанности не механически, лишь бы отбыть время. И большинство этих благодарностей посвящено тем, кто дарит здоровье и воспитывает детей, наше будущее.

Жители поселка Белый Яр Н. Н. и П. Е. Беловы от своего имени и от имени других родителей просят поблагодарить Л. Ф. Тихомирову, Е. Г. Андрееву, весь преподавательский коллектив школы-интерната за заботу о детях, которых отцы и матери привезли в школу за много километров, поручив их вниманию учителей. «Мы прекрасно понимаем, насколько это трудное дело — воспитывать детей. Именно поэтому так высоко ценят каждый из нас труд педагога, его заботу о детях, душевность и отзывчивость. Сколько стараний и терпения было вложено, например, преподавателями на подготовку горжественной линейки, посвященной Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота! Мы спокойны за наших детей, знаем, что они в надежных руках».

Свою судьбу спокойно вверяют Зое Николаевне Симоновой, врачу тубдиспансера, многие больные. И они не ошибаются. Врач чуток — больные тоже; когда их любят, они даже на расстоянии чувствуют это. Уже потом радость избавления от тяжелого недуга выливается в горячие слова благодарности.

Долгое время были больны И. М. Вицекий, тракторист АТК, К. А. Шиповских, работающий на строительстве ГРЭС, доярка из Югана Е. В. Проводникова. И вот теперь они снова здоровы и шлют свое большое спасибо и поздравление с праздником весны Зое Николаевне, а Н. А. Петрова, сетьязальщица Сургутского рыбокомбината Локосского рыбучастка, терапевту Людмиле Михайловне Орешко, которая спасла ей жизнь.

Мы поздравляем с Международным женским днем всех героинь этих маленьких рассказов о любящей душе русской женщины, а также многих, многих других, о которых нам еще не написали.

А. ПОХОДЕНКО.



Прокладка внутридворовых сетей только началась, когда поступила команда ее пристановить. В предоставленную прорабу СУ-16 документацию вкралиась ошибка.

Предотвращение ее позволило избежать ненужных переделок из-за разницы отметок подключения внутридворовых сетей комплекса ГПТУ к магистральному трубопроводу. Заметила ее старший инженер производственного отдела треста Сургутгазстрой Мария Афанасьевна Чернишева. В ее обязанность входит обслуживание работы субподрядных организаций.

Мария Афанасьевна — ветеран треста. Это человек, который технически грамотно решает порученное ему дело. Она специалист своего дела.

Г. ПИЧУГИН,
заместитель начальника производственного отдела
треста Сургутгазстрой,

◆ Партийная жизнь

Март — месяц знаменательный для нашей бригады. Исполнилось ровно два года с момента ее создания. Начинали составом в восемь человек. А сейчас нас четырнадцать. Посланцы ивановской комсомолии — пополнение, которое в короткий срок освоилось с одной из труднейших строительных профессий — искусством каменной кладки.

Если рост численности свидетельствует о количественном изменении, то о качественном говорит повышение сознательности каждого члена бригады.

В наше время недостаточно для рабочего перевыполнять производственное задание. Это надо делать, и в первую очередь. Но грош цена такому строителю, которого, кроме заработка и суммы процентов, ничего не интересует.

Бригада сильна дружбой и спланиностью. Но все это пришло к нам не сразу. Отселились те, кто испугался неустроенности быта, не увидел романтики в профессии строителя.

Сплочением нас всех в едином коллективе в немалой степени способствовало проведение в бригаде политинформаций. Как бригадир, не раз замечал, что если расскажешь товарищам по бригаде о стоящих перед нами трудностях, посоветуешься, как их лучше преодолеть, дела идут намного успешнее.

Далеко не всегда ребята и девчата успевают вовремя посмотреть свежие газеты и журналы, послушать радио. Дело молодое. Со свиданиями в пару хоть выпасться. Они с

Партийное бюро строительного управления № 22 треста Сургутгазстрой за последние месяцы добилось серьезного улучшения деятельности политических информаторов. Главным звеном их работы стала производственная бригада. По понедельникам непосредственно на рабочих местах выступают политинформаторы.

Секретарь партийного бюро, главный механик управления В. Е. Колтунов считает, что работа политических информаторов требует дальнейшего совершенствования. Начиная с марта в первую пятницу каждого месяца решено проводить беседы по участникам. В роли информаторов на них

выступают старшие прорабы или члены бюро. Темой вчерашнего разговора с рабочими были итоги работы коллектива в истекшем месяце и рассказ о состоявшемся в понедельник в Сургуте партийно-хозяйственном активе главка строителей.

Лучшим информатором в управлении по праву считается бригадир каменщиков коммунист Валентин Викторович Решетов. Он по собственной инициативе второй год ведет в своей бригаде беседы на политические темы. И если до недавнего времени он отвечал за информации среди 14 человек, то теперь это партийное поручение имеет более широкий диапазон.



интересом слушают сообщения о событиях, совершаемых в настоящий момент в стране и за рубежом. Не просто рассказываешь, а стараешься при этом увязать сказанное с делами бригады, ее вкладом в создание нового нефтедобывающего центра страны. А осмысленный труд самый производительный.

Бригаде поручено в строящемся за Саймой магазине подготовить бетонные полы, на которые будет уложена мозаика из плиток. Аналогичную работу выполняла другая бригада на базе нефтяников. Но полы там оказались кривыми. Пришлось вместо 2—3 сантиметров слоя цементного раствора ложить под мозаику 4-сантиметровый.

Рассказ о постановлении партии и правительства вызвал в беседу о высоком звании рабочего, о том, чтобы результаты своего труда не переделывали ни ты сам и ни кто-либо другой.

Кроме понедельника бригада слушает выступление политинформатора в пятницу: изучаем речь Владимира Ильича «Задачи союзов молодежи», готовимся к Ленинскому зачету. Производственными делами мы доказали, что достойно встречаем юбилей. Ежедневно перевыполняем сменные задания на 20—30 процентов. Серьезное изучение ленинской работы вооружает нас теоретическими знаниями. Успешная сдача зачета — дело чести всех членов бригады.

В. РЕШЕТОВ,
бригадир комсомольско-молодежной бригады
имени 50-летия ВЛКСМ
каменщиков СУ-22 треста
Сургутгазстрой,
член КПСС.
На снимке: Виктор Виноградов (слева) и Валентин Викторович Решетов.

ВО ВСЕХ ТЫ, ДУШЕНЬКА, НАРЯДАХ ХОРОША!

**ЛИРИЧЕСКИЙ
ФОТОРЕПОРТАЖ**
Юрия Филатова



Знакомьтесь, это молодые строители нашего города — бригада штукатуров из строительного управления № 22 (слева направо) Алла Чебакова, Зинаида Пелинаева, Алла Гульянская, Люба Пилиенко, Тамара Скворода, Айсла Шарипова. Их руками отделаны кварталы жилых домов, столовая, магазины. В праздник желаем девушкам: так держать!



Лидия Колесниченко — мастер вольтовой дуги. Электросварщица из СУ-4 строила нефтепроводы, а сейчас «лечит» строительную технику.

Алла Талимова — пилот вертолета МИ-8. Второй год она бороздит просторы «пятого океана». На сургутской земле Алла работает «строительем», а точнее — экипаж МИ-8 доставляет металлические конструкции и строительные материалы для высоковольтной линии Сургут — Самотлор.

Ясного неба тебе, Алла!



Операционная медицинская сестра Галина Афанасьева.



Адель Михайловна Плещенева, лейтенант милиции, — уважаемый человек в нашем городе.



Накануне Международного праздника — Дня 8 Марта, работники ЦНИПРа Борис Танишев и Анна Павлова стали мужем и женой. Поздравляем!



Любит свою работу Люба Братачова — работница ресторана «Сибирь».



Творчество наших читателей

Гр. Горин

В день весны восьмого марта
Не поют вам соловьи,
И цветы для женщин —
роскошь,
Днем с огнем не съшешь их.
Здесь еще снега и стужи,
Не в Крыму, в Сибири мы,
Ми одной не встретишь
лужи.
Хоть морозы вам дари...
Но дарю вам не морозы,
Выю тоже не дарю:
Разделив на всех по крохе,
Вам я душу отдаю.
Вы взымете, мне не жалко,
Лиши бы вам тепло жилось,
Я еще скую, коль надо.
Неложив на лед мороз.
Ю. АИВАСЕДА.

и Аган.



ПРИЧЕСКА имеет такое большое значение, что, в какое золотое с драгоценностями жилье женщина ни оделась, если на свете ни разукрасилась, если не привела она в порядок свои волосы, убранный быть не может». Так писал еще Апuleй.

ЕЖЕДНОДИНО художники-модельеры создают десятки новых причесок. Журналы печатают на своих страницах модные силуэты, мастера предлагают их женщинам в парикмахерских... Но не все клиентки сразу же готовы следовать этим предложениям. Многие женщины не соглашаются изменить раз найденную прическу; не хотят признать, что она их становится, что она уже не лицу, что, вонючка, просто вышла из моды. Тогда, сейчас, когда большой успех имеет короткая стрижка, некоторые по-прежнему отдают предпочтение длинным волосам, уверяя, что только такие волосы — залог всегда опрятной и прически. Так писал еще Апuleй.

А ведь такая немудреная прическа мало кому идет! Надо иметь классические черты лица, чтобы позволить себе ее. Кроме того, не забывайте: пучок после 30 лет старит.

Я — за короткую стрижку. Да, она не лишает женственности, из коротких волос можно сделать красивую прическу. Короткая стрижка всегда позволяет мастеру легче и быстрее найти для вас нужную форму — зирательно увеличить или уменьшить размер головы, изменить овал лица... Прически, в основе которых лежит короткая стрижка, отличаются большим разнообразием, простотой и совершенством формы.

О ПРИЧЕСКАХ для работы. Как рабочий костюм должен быть скромен и прост, так и повседневная прическа должна быть удобна, практична и не привлекать к себе особого внимания.

На каждой женщине удастся часто ходить в парикмахерскую. Да это и не обязательно. Повседневную прическу нетрудно сделать самой. «Орудия производства»: бигуди, две расчески — одна с редкими зубьями для расчесывания, другая с хвостиком для накручивания, чтобы легко отделять пряди, щетка. Желательно еще иметь фен для сушки волос.

Всегда, независимо от длины и густоты волос, требуется не менее 20—25 штук бигуди. Для мягких линий хороши бигуди пластмассовые, так называемый «ежик»; их используют при накручивании челки и волос на висках.

Прежде чем накрутить волосы на бигуди, надо вымыть голову шампунем. Для прочности прически слегка влажные волосы хорошо смочить пивом, лимонным соком или специальной жидкостью для укладки волос. Затем расческой придать волосам нужное направление.

В зависимости от задуманной прически, от густоты и фактуры волос, следует выбирать и диаметр бигуди. Как правило, для одной прически требуются бигуди раз-

Б в понедельник вечером собирает нас, продавцов, директор магазина и говорит: «Товарищи, завтра вас будут снимать «скрытой камерой».

Ну, мы, конечно, обрадовались и спрашиваем: «А что это такое?» Директор объясняет: «Это такой новый метод киносъемки, когда тебя снимают, а ты про это не знаешь. И, значит, ведешь себя естественно, непринужденно. Зачем это будешь делать — не объяснили: может, в «Новости дня» вставят, а может, в кинофильм какой-нибудь. И вообще товарищ, который со студии звонил, просил вам ничего не говорить. Так что вы делайте вид, что вы не в курсе! Понятно?»

А чего же здесь не понимать? Все ясно!.. Мы магазин убрали, все подчистили, витрины прикрасили... В винный отдел коньяк со склада привезли, в рыбный — окуня свежемороженного. У себя в мясном отделе я плакат повесила «Бык в разрезе», где каждый сорт мяса римской цифрой обозначен. В общем, подготовились!

На другой день приходим все раздетые, как на праздник. Продавцы в галстуках, продавицы — в кофточках, в блузочках; кассирша Зина французскими духами надушилась, хотя это уже совершенная глупость, потому как кино не пахнет.

Покупатели сразу поняли,

что к чему, притихли, подобрались, друг другу место уступают... В общем, до обеда мы прорабатали в такой нервной обстановке. Но тут вдруг вбегает директор и говорит: «Товарищи! Не волнуйтесь! Звонили со студии: сейчас съемки нет, только после обеда будут снимать «скрытой камерой»!»

Покупатели смотрят на нас, ничего понять не могут. Но тут кассирша Зина высыпалась из кассы и шепчет очереди: «Не

Слух про «скрытую камеру» разнесся в момент. После обеда к нам набилось ужасное количество народа. Некоторые покупатели совершенно распоясились.

Одна пожилая женщина в мокхере совсем обнаглела и говорит мне: «Товарищ продавец, что бы вы могли мне порекомендовать для бульона?»

СКРЫТОЙ КАМЕРОЙ

толкайтесь, товарищи! И вообще, ведите себя прилично — нас «скрытой камерой» снимают для кино».

Покупатели сразу поняли, что к чему, притихли, подобрались, друг другу место уступают... В общем, до обеда мы прорабатали в такой нервной обстановке. Но тут вдруг вбегает директор и говорит: «Товарищи! Не волнуйтесь! Звонили со студии: сейчас съемки нет, только после обеда будут снимать «скрытой камерой»!»

Ну, мы дурак перевели, магазин заново убрали, в овощной отдел апельсины подбросили, в колбасный — колбасу докторскую, в молочный — плакатов. Короче, приготовились, ждем...

Покупатели сразу поняли,

Я про себя думаю: «В другое время я бы тебе порекомендовала!», но теперь этого сказать не могу, а, наоборот, делаю такое задумчивое лицо для «скрытой камеры» и говорю: «Я вам рекомендую, гражданска, этот кусок с косточкой... В нем много липидов и аминокислот!»

В общем, цирк, да и только! А к концу рабочего дня вбегает директор и кричит: «Звонили со студии, сегодня съемки не было, завтра со «скрытой камерой» прибудут».

Назавтра опять первотрепка.

Опять все вырядились, опять работаем, как угорелые, сплошной сервис, сплошное «Будьте добры пожалуйста!», а вечером новый звонок со студии: «Сегодня «скрытой камеры» не будет,

завтра будет!» Тут уж первы у нас стали сдавать...

Многие валидол пили, с касиршей Зиной нервный прыжок случился, она весь день улыбалась, как ненормальная, или у нее на лице какой-то состав замкнулся...

Короче, промучились мы пять дней, а когда на шестой день опять со студии позвонили и сказали, что съемка переносится, нас сомнение взяло... Не валияет ли кто с нами дурака?

Директор в милицию позвонил, а оттуда дежурный говорит: «Не волнуйтесь, товарищи, никакой «скрытой камеры» нет! Это сплошное хулиганство! Каждая-то шайка терроризирует все торговые и бытовые учреждения нашего района. Они и над «Универмагом» так измывались, и над «Ателье», и над «Химчисткой», и «Столовую» до такого ужаса довели, что там на столики розы поставили!»

Ну, мы все вздохнули облегченно. Как гора с плеч!

И возмущались, конечно! Разве можно позволять себе такие глупые шутки?! А кассирша Зина сказала: «Когда этих хулиганов поймают, я первая свидетельницей в суд пойду: чтобы их строже покарали!»

...И потом я ради этой «скрытой камеры» зубы новые вставила, — пускай они мне их оплатят!...

Прическа к лицу

ного диаметра. Для гладких лиц, а также для густых волос рекомендуются бигуди большего диаметра. Для кудрявых причесок и тонких волос — меньшего. Самые тонкие бигуди следует использовать для накручивания волос на затылок.

Отделяя волосы прядками, накручивайте их на бигуди и следите, чтобы концы каждой пряди не подвернулись в обратную сторону — иначе на кончике пряди образуется залом.

Когда волосы высокнут, их нужно расчесать расческой с редкими зубьями, потом щеткой, подчеркивая задуманные линии. После этого волосы слегканатурировать (начесать), затем щеткой или расческой завершить прическу.

Между прочим, многие считают, что начес необходим только для создания высокой прически и что вообще он вреден для волос. Неверно! Волосы нужно турировать, даже если вы хотите сделать себе гладкую прическу. Это помогает соединить в единую линию отдельные пряди волос, сделать любой локон и завиток более плотным и крепким.

Но, конечно, не следует увлекаться начесом, стараясь с его помощью создать видимость большой массы волос и перепутав их до такой степени, что потом невозможно расчесать. Для закрепления прически желательно иметь лак, которым также следует пользоваться в меру.

О праздничной, вечерней прическе. Делать такую прическу лучше в парикмахерской. Вечерняя прическа, как правило, состоит из сложных линий, допускает всевозможные украшения, и, конечно, выполнение ее требует мастерства. Вечерняя прическа создается обычно на один день. На следующий день вам обязательно следует расчесать волосы и придать им более строгую повседневную форму. Если же вы появитесь на работе в будничном платье, но с экстравагантной прической, то невольно сделаетесь центром всегообщего внимания.

ВЫ ОПАЗДЫВАЕТЕ? У вас уже нет времени? Все равно за

держитесь на минутку, бросьте последний взгляд в зеркало.

...Ну, как прическа? Все в порядке?

Тогда — счастливого пути!

И. ГАВРИЛОВА,
дамский мастер.
«НЕДЕЛЯ».

ности. 18.05 — Показательные выступления участников чемпионата мира по фигурному катанию. Передача из Югославии.

На кинозрекранах

◆ ОКТЯБРЬ

8 марта — художественный фильм «ДЕРЕВЕНСКИЙ ДЕТЕКТИВ».

Начало в 17, 19 и 21 час.

7 и 8 марта — «ПАССАЖИР С ЭКВАТОРА».

Начало в 11, 13 и 15 часов.

9 марта — художественный фильм «ПОСЛЕДНИЯ НОЧЬ В РАЮ».

Начало в 11, 14 часов.

◆ РУБИН»

7 марта — Гастроли артистов ансамбля московской оперетты. Музыкальная комедия для детей «САМЫЕ СЧАСТЛИВЫЕ».

Начало в 11, 14 часов.

Музыкальная комедия «ЗАГАДОЧНАЯ ЛИЧНОСТЬ».

Начало в 19 часов.

8 марта — художественный фильм «НАШЕСТВИЕ».

Начало в 14, 16 и 19 часов.

Женщина редко советуется перед тем, как купить себе свадебный наряд.

АДДИСОН
Женщины — первые воспитательницы рода человеческого.

ГИППЕЛЬ
В некоторых случаях одна женщина намного проницательнее сотни мужчин.

ЛЕССИНГ
Знаете ли вы, как велико женское любопытство? Почти так же, как и мужское.

УАЙЛД
Самая сильная в мире женская слеза.

ДЖОН МОРЛИ

Афоризмы

О возрасте женщины и музыки никогда не следует говорить.

ГОЛДСМИТ

Бывают мужчины, превосходящие говорливостью женщины и никакой мужчины не обладает красноречием женских глаз.

БЕБЕР

Женщину никогда нельзя обезоружить комплиментом. мужчину можно всегда.

УАЙЛД

Международный женский день

мужчины не только предодолевают свою мощь, ловкость, красоту — состязания покажут, что же самый сильный человек в Сургуте.

А. ПОХОДЕНКО.

◆ Приглашаю на работу

Средняя школа № 1 зв. автозавода, столяра-надзора. Обращаться по ул. Федорова, 94.

Автобаза № 92 — шофер. Сургутский КВО — телемастера.

Автобаза № 92 производит набор на курсы шоферов третьего класса без отрыва от производства. Обращаться в отдел кадров.

Сургутский КВО производит гарантный ремонт телевизоров.

Наш адрес: г. Сургут, ул. Красноармейская, 25. Телефон — 1-90, зам. редактора — 0-18, отдела писем и бухгалтерии — 0-18 (один звонок), промышленного, партийного отделов — 0-18 (два звонка), ст. секретаря — 2-67, директора типографии — 1-08.

Сургутская типография Управления по печати Тюменского облисполкома.

Заказ № 635.



ТОВАРИЩИ МУЖЧИНЫ!

Торговые предприятия орса НПУ приглашают вас посетить выставку-продажу «Все для женщин», которая открыта в университете.

Уважаемые хозяйки, не теряйте времени у домашней плиты в праздничные дни. В столовых №№ 4, 5 организована продажа кондитерских и кулинарных изделий. Отправьте своих мужей за покупками.